ПОСТАНОВЛЕНИЕ

10 августа 2022 года                                                                                        город Казань

Мировой судья судебного участка №4 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан Анисимов Р.О. по адресу: Республика Татарстан, город Казань, улица Главная, дом 48,

рассмотрев материал по статье 6.1.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении: 
…, … года рождения, уроженца ..., …, гражданина Российской Федерации, женатого, имеющего на иждивении малолетнего ребенка, трудоустроенного, со средним образованием, инвалидности не имеющего, зарегистрированного по адресу: …, …, …, улица …, дом …, проживающего по адресу: ..., город …, улица …, дом …,
ранее не привлекавшегося к административной ответственности, 

- статья 25.1 КоАП РФ разъяснена, в переводчике не нуждается, отводов не заявлено, ходатайств не имеется, 

УСТАНОВИЛ:
08 августа 2022 года в 20 часов 00 минут ..., находясь по адресу: город Казань, улица …, дом …, в ходе словесного конфликта с супругой ..., ударил последнюю ладонью по лицу, после чего она упала на пол, а далее нанес несколько ударов ногой в область руки и ноги. Далее в тот же период, при тех же обстоятельствах схватил за волосы .... и ударил последнюю два раза ладонью по голове. От указанных действий,  ... испытала сильную физическую боль.

В ходе рассмотрения дела ... вину в совершении указанного административного правонарушения не признал, пояснив, что 08 августа 2022 года, примерно в 20 часов 00 минут у него с супругой произошел словесный конфликт на бытовой почве, в результате которого она начала бросать в него предметы и бить. В тот момент, когда отбивался от супруги, мог схватить за руку. Сам ее не бил. Собрал вещи и ушел. 
Потерпевшая ..., в судебном заседании пояснила, что                       08 августа 2022 года в 20 часов 00 минут ..., находясь по адресу: город Казань, улица …, дом …, в ходе словесного конфликта, ударил ее ладонью по лицу, после чего она упала на пол, а далее нанес несколько ударов ногой в область руки и ноги. Далее ударил два раза ладонью по голове. От указанных действий она испытала сильную физическую боль. На теле и лице остались синяки и ссадины. Она обратилась в полицию и к врачу. Просила наказать мужа, так как боится за свою жизнь. 

Заслушав ..., ... исследовав материалы дела, суд приходит к выводу, что вина .... в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 6.1.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – нанесение побоев, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 Уголовного кодекса Российской Федерации, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния, доказана полностью в том числе:


- протоколом об административном правонарушении в отношении                   ... от 09 августа 2022 года, не доверять которому у суда нет оснований, составленным уполномоченным лицом, в пределах своей компетенции,

- сообщением КУСП 18559 (сообщение «03») от 09 августа 2022 года в 15 часов 55 минут, согласно которому, в доме №15 по улице … заявителя ... ударил муж, при этом обнаружены повреждения


- заявлением от 09 августа 2022 года, в котором ... просит привлечь к ответственности мужа ..., который 08 августа 2022 года в 20 часов 00 минут, находясь по адресу: город Казань, улица …, дом …, в ходе словесного конфликта, ударил ее ладонью по лицу, после чего она упала на пол, а далее нанес несколько ударов ногой в область руки и ноги. Далее ударил два раза ладонью по голове. От указанных действий она испытала сильную физическую боль. На теле и лице остались синяки и ссадины

- справкой из травматологического пункта ГАУЗ ЦГКБ №18, согласно которой у ... были обнаружены телесные повреждения,


- объяснением ... от 09 августа 2022 года, согласно которым                   08 августа 2022 года, примерно в 20 часов 00 минут у него с супругой произошел словесный конфликт на бытовой почве, в результате которого она начала бросать в него предметы и бить. В тот момент, когда отбивался от супруги, мог схватить за руку. Сам ее не бил. Собрал вещи и ушел,


- объяснением ... от 09 августа 2022 года, согласно которым                   

08 августа 2022 года в 20 часов 00 минут ..., находясь по адресу: город Казань, улица …, дом …, в ходе словесного конфликта, ударил ее ладонью по лицу, после чего она упала на пол, а далее нанес несколько ударов ногой в область руки и ноги. Далее ударил два раза ладонью по голове. От указанных действий она испытала сильную физическую боль. На теле и лице остались синяки и ссадины. Она обратилась в полицию и к врачу,

- постановлением о назначении судебно-медицинской экспертизы, согласно которому ... отказалась от прохождения,


- протоколом осмотра места происшествия с фото-таблицей от 09 августа 2022 года,

- фотографиями потерпевшей, с указанием мест приложения травмирующей силы со стороны привлекаемого лица,


- сводкой на привлекаемое лицо и потерпевшую,


- рапортами сотрудников полиции об обнаружении признаков административного правонарушения, предусмотренного статьей 6.1.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Непризнание ... своей вины суд расценивает, как реализацию его права на защиту. 

Доводы ... о том, что он не наносил телесных повреждений потерпевшей, опровергаются последовательными показаниями потерпевшей, протоколом об административном правонарушении, а также иными материалами, в том числе сообщением КУСП «03», а также справкой из медицинского учреждения 
Не доверять указанным доказательствам оснований у суда не имеется.

Причин для оговора ... потерпевшей судом не установлено, как не установлено и её личная заинтересованность в привлечении                    ... к ответственности.
Показания ... направлены на возможность ухода от ответственности за содеянное деяние.

Согласно статье 26.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях оценка совокупности доказательств с точки зрения их относимости, допустимости, достоверности и достаточности для установления обстоятельств указанных в статье 26.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях отнесена к полномочиям судьи.

В соответствии с требованиями статьи 24.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях при рассмотрении дела об административном правонарушении на основании полного и всестороннего анализа собранных по делу доказательств установлены все юридически значимые обстоятельства его совершения, предусмотренные статьей 26.1 данного Кодекса.

Предусмотренные частью 3 статьи 26.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях требования, предъявляемые к доказательствам по данному делу об административном правонарушении, не нарушены.
Давая оценку доказательствам, суд находит их совокупность – достаточной для вывода о виновности ... в совершении указанного деяния.

Возможность совершения ... указанного деяния, нашло свое подтверждение и в фотографиях потерпевшей с указанием мест причинения физической боли и следами их причинения.

Согласно протоколу об административном правонарушении                   ... должностным лицом были разъяснены права и обязанности, предусмотренные Конституцией Российской Федерации и КоАП РФ, о чем имеется соответствующая подпись лица в протоколе.

Кроме того, согласно подписи ..., он ознакомлен с содержанием протокола и получил ее копию.

Действия должностного лица, составившего протокол, незаконными не признавались. 

Каких-либо грубых нарушений, допущенных сотрудниками полиции при составлении административного материала, судом не установлено.

Обстоятельства, исключающие производство по делу об административных правонарушениях, установленные статьей 24.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, отсутствуют.
Каких-либо неустранимых сомнений по делу, которые в соответствии со статьей 1.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях должны быть истолкованы в пользу лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, судом не усматривается.

При назначении наказания суд в соответствии с частью 2 статьи 4.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, женатого, имеющего на иждивении малолетнего ребенка, трудоустроенного, со средним образованием, инвалидности не имеющего, состояние здоровья имущественное положение его и его близких родственников.

Обстоятельств, отягчающих в соответствии со статьей 4.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях административную ответственность, суд не усматривает. 

Наличие на иждивении малолетнего ребенка у ..., суд в соответствии со статьей 4.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях признает обстоятельством, смягчающим административную ответственность.
При изложенных обстоятельствах, принимая во внимание данные о личности привлекаемого лица, характеристики, административную сводку, суд считает необходимым назначить ..., наказание в виде штрафа, в минимальных пределах санкции соответствующей статьи КоАП РФ, так как при указанных обстоятельствах административного дела, данное наказание наиболее полно соответствует целям административного наказания, указанным в статье 3.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Назначение иного наказания ..., не будет способствовать целям его исправления.
Обстоятельств, позволяющих суду признать правонарушение малозначительным не установлено.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 29.9-29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, суд

ПОСТАНОВИЛ:


… признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 6.1.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить наказание в виде штрафа в размере 5 000 рублей.

Получатель платежа – УФК по РТ (Министерство юстиции Республики Татарстан), ИНН 1654003139, КПП 165501001, банк получателя платежа – Отделение НБ Республики Татарстан Банка России//УФК по Республике Татарстан г. Казань// УФК по РТ, БИК банка – 019205400, к/с 40102810445370000079, номер счета получателя платежа 03100643000000011100, КБК 73111601063010101140, ОКТМО 92701000001, УИН 0318690900000000029528308.

Согласно части 1 статьи 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, за исключением случая, предусмотренного частью 1.1 настоящей статьи, либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

После уплаты административного штрафа, квитанцию необходимо представить в канцелярию судебного участка №4 по Советскому судебному району города Казани для подтверждения факта исполнения обязанности по уплате административного штрафа. В обратном случае по истечении установленного срока материалы будут направлены в службу судебных приставов для принудительного взыскания штрафа и решения вопроса о возбуждении дела об административном правонарушении по части 1 статьи 20.25 КоАП РФ.

Жалоба на постановление по делу об административном правонарушении может быть подана в Советский районный суд города Казани в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления.

Мировой судья                                                                    Р.О.Анисимов               
